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Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Østergårdsparken  
afholdt på Ugelbølle Friskole d. 4. april 2022  
 
1. Valg af dirigent og referent. 

 

John Vogt (nr.20) blev valgt som dirigent og Tim Lundby (nr. 19.) blev valgt som referent.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  

 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 

 

Bestyrelsens beretning indeholdt i hovedtræk følgende punkter: 

• Træhegn langs vejen ved nr. 10 

o Træhegnet langs vejen ved nr. 10 blev drøftet indgående på sidste års generalforsamling.  

o Her udtaltes ærgrelse over hegnets opstilling i forhold til, at dette påvirker den æstetiske og 

arkitektoniske helhed for Østergårdsparken i negativ retning. 

o Der var dialog om, at bestyrelsen skulle gå i dialog med grundejeren om evt. konkrete tiltag vedr. 

hegnet, og om at finde en mindelig løsning, som alle vil kunne leve med.  

o Bestyrelsen har været i dialog med grundejer – indtil videre uden nævneværdigt fremskridt mod 

en mindelig løsning 

o Der var dialog om der evt. skal tages skridt til at lave et ordensreglement, der sikrer mod 

bekymringen om den nævnte uønskede fremtidige præcedens, så yderligere erodering af den 

æstetiske og arkitektoniske helhed for Østergårdsparken undgås. 

o Dette arbejde er ikke iværksat, men foreslås iværksat snarest muligt af den nye bestyrelse. 

• Traktorgaragen 

o Efter beslutning på sidste års generalforsamling, er traktorgaragen malet, døren slebet og malet, 

så garagen nu fremstår shinet op. 

• Traktor udskiftet 

o Traktoren, som HC bruger til at slå græs på fællesarealerne, er udskiftet i årets løb. Det meste af 

omkostningen dækkes af hensættelse. 

• Hegnet langs stien ved vores lamper: 

o Vi besluttede på sidste års generalforsamling at iværksætte fjernelse af hegnet langs stien ved 

vores lamper – på begge sider. Arbejdet blev udført sidste sommer med et, synes bestyrelsen, 

flot resultat – der også er meget nemmere at holde.  

• Fartdæmpende foranstaltning 

o Følgende blev besluttet på sidste års generalforsamling. Status desværre uændret: 

o Bestyrelsen udarbejder løsningsforslag på to løsningsalternativer, fx med bump i plastic, i asfalt 

eller helt anden løsning. Når løsningsforslagene er klar, rundsendes de til grundejerne, som kan 

komme med ændringsforslag inden endelig beslutning træffes. Vi besluttede at gå efter en 
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løsning hvor der monteres 3-7 vejbump i plastik. Hvis det virker med vejbump, kan man etablere 

disse i asfalt når slidlag skal skiftes. 

o Inden vi sætter det i gang, så skal vi skrive rundt til grundejer hvor vi på kort viser placering. 

• Ugelbølle Øst 

o Der er sket rigtig meget, status og opdateringer er delt på mail og facebook. 

• Container til hækklipning 

o Igen i det forgangne år, var containeren en stor succes, som bestyrelsen foreslår fortsat i 2022. 

• Vedligehold af arealer 

o Opråb vedr. efterladte hundelorte på fællesarealerne!  

o HUSK, at holde ”bagsiden” af de hække, der vender ud mod fællesarealerne. Det besværliggør 

græsslåning! 

o Tak til HC 

Bestyrelsens beretning blev godkendt uden spørgsmål eller kommentarer. 

 
3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisor. 

 

Regnskabet for 2021 viser et underskud på kr. -16.797, med indtægter på kr. 65.100, udgifter på kr. 69.497 samt 

henlæggelse til vejfonden på kr. 12.400.  

Underskuddet er primært fremkaldt af rydning af levende hegn ved stien på vej mod den gamle del af Ugelbølle. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent samt bidrag til vejfonden. 

 

For 2021 budgetteres med et overskud på kr. 300, indtægter på kr. 65.100, udgifter for kr. 52.400 samt henlæggelse 

til vejfonden på kr. 12.400.  

 

Kontingent og bidrag til vejfond foreslås uændret. 

 

5. Rettidigt indkomne forslag. 

 

Der er formelt ikke indkommet forslag, der kan tages til afstemning.  

 

Vejfest 

Generalforsamlingen udtrykte ønske om, at vejfesten afholdes, hvilket vil sige, at vejfesten afholdes fredag d. 12. 

august 2021. 

 

6. Valg af formand for bestyrelsen. 
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Rasmus Kjærgaard (nr. 12) var på valg som formand for bestyrelsen, og genopstillede ikke.  

I stedet foreslår bestyrelsen Lone Myrwick (nr. 21) som ny bestyrelsesformand. 

 

Lone Myrwick (nr.21) blev valgt. 

 

Formandsskiftet håndteres HC i forhold til banken. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. 

 

Peter Kim Pedersen (nr. 17) var på valg, og modtog genvalg. 

Rasmus Kjærgaard (nr. 12) var på valg, og modtog genvalg. 

Tim Lundby (nr. 19) var på valg, og modtog genvalg. 

Lone Myrwick (nr. 21) blev valgt ind i bestyrelsen. 

Peter Teglberg Madsen (nr. 26). 

Lise Vogt (nr. 20)  

Louise Bro Jakobsen (nr.14) blev valgt ind som suppleant i stedet for Kristian Henrik (nr. 13), der ikke modtog 

genvalg. 

 
8. Valg af revisor. 

 

Klaus Møller (nr. 2) blev genvalgt som revisor.  

 
9. Valg af revisorsuppleant. 

 

Gitte (nr. 24) blev genvalgt som revisorsuppleant. 
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10. Eventuelt. 

 

Vejfest blev debatteret i forhold til hvilken indsats at deltagerne er forpligtiget til at yde. Konklusionen blev at 

generalforsamlingen forventer: 

- Alle som er tilmeldt vejfesten deltager med mindst 1 person ved enten op eller nedtagning af telt 

  

Rasmus (nr. 12) bestiller container til hæk i år, og de kommende år, to weekender efter Sankt Hans. Nærmere info 

følger. 

 

Derefter afsluttede generalforsamlingen, og dirigenten takkede for god ro og orden. 


